

UAT COMUNA BÂRCA

Proiect "Inițierea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în Comuna Barca județul Dolj"

Autoritatea contractantă

Comuna Birca



ANUNT ATRIBUIRE CONTRACT
INTOCMIRE STUDIU SOLUTIE PENTRU
CONSTRUIRE CENTRU COLECTARE DESEURI PRIN APORT VOLUNTAR
IN COMUNA BARCA

În temeiul Legii 98/2016 privind achizițiile publice, Comuna Barca, cu sediul în str. Mihai Viteazu nr 257, jud Dolj, România, e-mail: primaria.barca@yahoo.ro, reprezentată legal prin primar URTILA Cristinel, în calitate de autoritate contractantă, achiziționează: servicii pentru realizarea STUDIULUI DE SOLUTIE în vederea stabilirii soluției de alimentare a utilizatorului la rețeaua electrică a operatorului și avizarea acestuia în CTE -Distributie Energie Oltenia SA.

Modalitate de atribuire: achiziție directă

Modalitate de atribuire: achiziție directă

Sursa de finanțare: PNRR- COMPONENTA C3 – MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, INVESTIȚIA I.1 Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș / comune
SUBINVESTIȚIA II.A. - ÎNFIINȚAREA DE CENTRE DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR

Detalii anunț:

Tip anunț: Achiziție directă

Tip contract: Servicii

Denumire achiziție: Servicii pentru realizarea STUDIULUI DE SOLUTIE în vederea stabilirii soluției de alimentare a utilizatorului la rețeaua electrică a operatorului și avizarea acestuia în CTE -Distributie Energie Oltenia SA.

Cod clasificare CPV: 71323100 Servicii de proiectare a sistemelor de energie electrică **Descrierea contractului:**

Servicii pentru realizarea STUDIULUI DE SOLUTIE în vederea stabilirii soluției de alimentare a utilizatorului la rețeaua electrică a operatorului și avizarea acestuia în CTE -Distributie Energie Oltenia SA, după cum urmează:

Elaborare documentația tehnico-economică faza studiu de soluție;

Elaborare DTE fazele: SS (studiu de soluție)

- 1. Valoarea estimată a contractului:**
2. Valoare estimată =6366.42 lei fără TVA
3. Nr. De oferte depuse 1

Valoarea contractului: 6366.42 lei fără TVA

Contract de servicii nr. 7600003470/28.02.2023

Prestator : Distribuție Energie Oltenia SA

cu sediul în Craiova, Calea Severinului nr.97, P2.3.4, înregistrată la Registrul Comerțului București cu nr. J16/148/2002, C.U.I. RO14491102, reprezentată prin Claudiu - George Zamfirache.